
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Observamos el siguiente letrero:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

​  
I.​ Observa el tablero posicional.​  

 

 
 

 
 
 
 

II.​ Escribe cómo se lee cada número: Vamos a practicar:​  
​ -​ 22 238 =  veintidos  mil doscientos  treinta y ocho ​ ​ ​  
​ ​ -​ 66 989 =​ SESENTA Y SEIS  MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y NUEVE​  
​ -​ 99 001 =​ NOVENTA Y NUEVE MIL UNO+ 
- 
 



 

 
 
 
 
​ -​ 89 990 =OCHENTA Y NUEVE MIL NOVESIENTOS  NOVENTA​ ​ ​

​  
​ -​ 7 401 =​​ SIETE  MIL CUATROCIENTOS UNO 
III.​ Escribe el número que corresponda:​ 
​ -​ Cincuenta y seis mil nueve​ ​ ​ ​ ​ ______________​

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
​ -​ Sesenta y cuatro mil doscientos cuarenta​ ​ ​ __________________

​ ​ ​ ​ ​  
​ -​ Cuarenta y tres mil veintidos​ ​ ​ ​ ​ ______________​

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
​ -​ Noventa y cinco mil novecientos noventa y nueve​ ​ __________________

​ ​ ​ ​  
​ -​ Treinta y nueve mil trece​​ ​ ​ ​ ______________​ ​

​ ​ ​ ​ ​ ​  
Tarea domiciliaria: Escribe cómo se leen los siguientes números: 
a)​ 2 754​ ​ ​ e)​ 89 011​ ​ i)​ 692 023​ ​ ​ ​

​ ​ ​ ​  
b)​ 48 795 4552​​ ​ f)​ 490 001 222​ ​ j) 2 000 000​ ​ ​ ​

​ ​ ​ ​  003 
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